МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 3» ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

357364 Ставропольский край, Предгорный муниципальный округ, станица Бекешевская, улица Ленина, 80

e-mail bekeshschool3@mail.ru тел/факс 8(87961) 41161; 8(879) 41272

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по результатам проверки организации и проведения классного часа, направленного на профилактику учебной неуспешности

Согласно плану внутришкольного контроля МБОУ СОШ №и 3 на 2023-2024 учебный год в марте прошла проверка классно-обобщающего контроля. Руководителем МО классных руководителей 5-8 классов Супруновой О.А. был посещен классный час в 8 А классе.

Цель проверки:

- проверка состояния и оценка готовности классного руководителя к проведению классного часа;
- проверить состояние часа общения заданной тематике (идейная направленность, уровень содержания).
- степень обучающего и развивающего значения данного мероприятия.

Карта посещения классного часа

Дата посещения: 15 марта 024 г.

Ф.И.О. классного руководителя: Соколова Г.М.

<u>Класс:</u> 8 А

На мероприятии присутствовали: 20 учащихся, классные руководители, руководитель МО 5-8 классов.

Характер посещения мероприятия: плановое посещение.

<u> Цель посещения мероприятия</u>: классно–обобщающий контроль, поделиться опытом работы, изучение деятельности классного руководителя Соколовой Г.М., анализ классного часа.

Тема мероприятия:

«Учебная мотивация: как помочь ребенку полюбить учебу».

<u>Форма мероприятия:</u> групповая работа, обсуждение, практические упражнения.

Цели мероприятия: познакомить учащихся с эффективными стратегиями получения знаний; сформировать у школьников позитивное отношение к школьному процессу; развить навыки самоорганизации и планирования учебной деятельности.

Оборудование, использованное на мероприятии: Мультимедийный проектор.

Оформление класса: кабинет оформлен в стиле мотивации к знаниям: плакаты с положительными цитатами, доска для записей.

Общая информация о мероприятии: классный час в 8 А классе проводился по расписанию, в соответствии с планом воспитательной работы, тема классного часа была ориентирована на повышение учебной мотивации.

Классным руководителем была подготовлена презентация по теме. За время классного часа детьми было просмотрено несколько видеороликов. Просмотр видеоматериалов и презентации позволил повысить уровень заинтересованности учащихся и к тому же повысить уровень воздействия.

Выводы мероприятия.

В целом классный час можно оценить на «хорошо». В ходе проведения классного часа наблюдался контакт классного руководителя с детьми. Классный руководитель подготовила информацию, входе классного часа дети отвечали на вопросы, велся диалог, сделаны выводы.

Час общения соответствовал заданной тематике и возрасту обучающихся. Имело место и актуализирование знаний, полученных учащимися.

Психологический климат на занятии доброжелательный и комфортный. Классный руководитель создала необходимую учебную ситуацию для работы, четко поставила перед детьми цели и задачи. Надо отметить, что не все дети были активны. Цели, поставленные в начале занятия, были достигнуты. В конце мероприятия классный руководитель помогла детям сформулировать выводы, какую роль играет в жизни каждого человека быть все дети были активны. Цели, поставленные в начале занятия, были достигнуты. В конце мероприятия классный руководитель помогла детям сформулировать выводы, какую роль играет в жизни каждого человека быть адекватным и познавать себя и других людей. Данный классный час расширил кругозор детей. Учащимися были освоены новые знания, умения и приобретен определенный социальный опыт. Классный час получает положительную оценку.

Рекомендации и предложения:

Активнее использовать всех детей к подготовке и проведению классного часа, тем самым создавая условия для реализации возможностей, способностей и творческого потенциала учащихся.

Справка заслушана на MO классных руководителей 5-8 классов 24 марта 2024 г.

Руководитель МО 5-8 классов

Cynfi

Супрунова О.А.